
RS/A
RST ATM D

81
21

80
 0

05
50

_0
5

20
-0

5-
21

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MANUAL

Rastrelliera in alluminio per barre BL/SMALL, ATM , BL/LARGE e ATML
Alluminium rack for BL/SMALL, ATM, BL/LARGE and ATML bars

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all’interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully!



GENERALITÀ

Le rastrelliere in alluminio RS/A - RST ATM, applicabili alle barre BL/SMALL, 
ATM, BL/LARGE e ATML, sono fornite in moduli da 3 metri.

Prima di effettuare qualsiasi intervento sull’impianto 
togliere l’alimentazione elettrica.

Il simbolo indica operazioni che, se effettuate in modo non 
corretto, possono presentare rischi di SCHIACCIAMENTO.

TUTTE LE DIMENSIONI IN mm 

DEMOLIZIONE L’eliminazione dei materiali va fatta rispettando le 
norme vigenti. Non gettate il vostro apparecchio scartato, le pile o 
le batterie usate nei rifiuti domestici. Avete la responsabilità di resti-
tuire tutti i vostri rifiuti da apparecchiature elettriche o elettroniche 
lasciandoli in un punto di raccolta dedicato al loro riciclo.

GENERAL INFO

The RS/A - RST ATM aluminum racks its applicable to the BL/SMALL, 
ATM, BL/LARGE and ATML bars, and are supplied in 3-meter modules.

Disconnect the power supply before carrying out any 
interventions on the system.

The symbol indicates operations which, if performed 
incorrectly, may pose CRUSHING risks.

ALL DIMENSIONS IN mm 

SCRAPPING Materials must be disposed of in accordance with the 
regulations in force. Do not throw away your discarded equipment 
or used batteries with household waste. You are responsible for ta-
king all your waste electrical and electronic equipment to a suitable 
recycling centre.

2 - RS/A - RST ATM

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



ATTREZZATURE - EQUIPMENT

COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION

M4 M4x10

M4,2x22

M4 M4x10

M4,2x22

7 mm7 mm PH2PH2 Ø3,5 mm3,5 mm

RS/A - RST ATM - 3

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



A INSTALLAZIONE / INSTALLATION

NIGHT&DAY.3 / MAXIMA 30 / NIGHT&DAY 35 XTREME / MAXIMA ULTRA 351

 

(≥300)

≥555

60
62

Ø3,5

M4

M4x10

CH5

CH5

M4

Ø6

(*)

M6x20

Ø6
M6

Ø6,5

M4x12

Ø6

M6x20

Ø6
M6

120

M4,2x22

(*)

(*)
(*)

RA = L - 480

(*) 
PP
GA ATM

RA
L

300

92
0 71

0

180

RS/A
RST ATM

BL-SMALL
ATM

RA = L - 550

(*) 
FORK-UNI
FAF UNI R

RS/A
RST ATMBL-SMALL

ATM

RA
L

300 250

92
0 71

0

(*) Optional per L < 5m / Optional for L < 5 m
Obbligatorio per L >5 m / Mandatory for L >5 m

4 - RS/A - RST ATM

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



NIGHT&DAY-6 / MAXIMA 60 / NIGHT&DAY-8 / MAXIMA 80 / NIGHT&DAY 68 XTREME / MAXIMA ULTRA 682

RA = L - 530

(*) 
PP
GA ATM

RA
L

350

90
0 71

0

180

RS/A
RST ATM

BL-LARGE
ATML

(*) 
FORK-UNI
FAF UNI R

RA
L

350

90
0 71

0

250

RS/A
RST ATMBL-LARGE

ATML

RA = L - 600

(≥350)

≥660

90
180

Ø3,5

CH5

M4

M4x10

Ø6

M6x20

Ø6
M6

M4

M4x10

M4x22

CH5

Ø6

M6x20

Ø6
M6

60 62

120

Ø6,5

(*)

(*)
(*)

(*)

(*) Optional per L < 5m / Optional for L < 5 m
Obbligatorio per L >5 m / Mandatory for L >5 m

RS/A - RST ATM - 5

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



NIGHT&DAY-6 / MAXIMA 60 / NIGHT&DAY-8 / MAXIMA 80 
KIT N&D8 DOUBLE / OMEGA FRC ATML3

(*) 
PP
GA ATM

RA

L

740

89
0 71

0

180

RS/A
RST ATM

BL-LARGE
ATML

KIT N&D8 DOUBLE
OMEGA FRC ATML

RA = L - 920

(*) 
FORK-UNI
FAF UNI R

RA

L

740

89
0 71

0

250

RS/A
RST ATMBL-LARGE

ATML

KIT N&D8 DOUBLE
OMEGA FRC ATML

RA = L - 990

(*) Optional per L < 5m / Optional for L < 5 m
Obbligatorio per L >5 m / Mandatory for L >5 m

(740)

465

90
180

60 62

120

CH5

Ø6

M6x20

Ø6
M6

CH5

M4

M4x10

Ø6

M6x20

Ø6
M6

Ø3,5

M4

M4x10

M4x22

(*)

(*)

(*)
(*)

6 - RS/A - RST ATM

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



NIGHT&DAY 68 XTREME / MAXIMA ULTRA 68
KIT-PB DOUBLE Xtreme68 / OMEGA FRC ATML U4

(*) 
PP
GA ATM

RA
L

740

89
0 71

0

180

RS/A
RST ATM

BL-LARGE
ATML

KIT‐PB DOUBLE Xtreme68
OMEGA FRC ATML U

RA = L - 920

(*) 
FORK-UNI
FAF UNI R

RA
L

740

89
0 71

0

250

RS/A
RST ATMBL-LARGE

ATML

KIT‐PB DOUBLE Xtreme68
OMEGA FRC ATML U

RA = L - 990

(*) Optional per L < 5m / Optional for L < 5 m
Obbligatorio per L >5 m / Mandatory for L >5 m

(740)

595

90
180

60 62

120

Ø3,5

M4

M4x10

M4x22

CH5

Ø6

M6x20

Ø6
M6

CH5

M4

M4x10

Ø6

M6x20

 Ø6
M6

(*)

(*)
(*)

(*)

RS/A - RST ATM - 7

D
81

21
80

 0
05

50
_0

5



INSTALLATORE
INSTALLER

DATA
DATE


